



Dva úžasné dni DiNR

KP

S nadšením sa s vami môžeme podeliť o pozoruhodný míľnik na ceste projektu ARphymedes Plus, ktorým je úspešné ukončenie našej dvojdnovej záverečnej projektovej konferencie! Toto výnimočné podujatie, ktoré sa konalo na Univerzite sv. Cyrila a Metoda v Trnave na Slovensku, bolo vyvrcholením nášho spoločného úsilia o sprístupnenie fyzikálneho vzdelávania študentom so špeciálnymi vzdelávacími potrebami.



Najdôležitejšie momenty Rzáverečnej konferencie

Termín konania: 25.-26. septembra 2023

Deň 1. (prezenčne): 25.septembra 2023 sa v priestoroch Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave konalo plenárne zasadnutie konferencie, ktorého sa zúčastnilo viac ako 80 zanietých účastníkov zo susediacich európskych krajín.

Deň 2. (online): 26. septembra 2023 sme pokračovali vo virtuálnom priestore, kde sa k nám pripojilo viac ako 60 online účastníkov z rôznych európskych krajín.

V rámci projektu ARphymedes Plus sa spojili odborníci zo štyroch krajín a šiestich inštitúcií. Na konferencii každý člen konzorcia, ako zástupca svojej inštitúcie, predstavil vlastný podiel a neoceniteľný prínos pri naplňaní tohto projektu.



Kľúčové poznatky z konferencie

Mali sme tú česť predstaviť účastníkom naše starostlivo vypracované materiály, ktoré sú určené na vyučovanie fyziky pre študentov so špeciálnymi vzdelávacími potrebami.

Konferencia slúžila ako veľkolepé pódium na ktorom boli prezentované jednotlivé výstupy projektu:

Online kniha prispôsobená študentom so špeciálnymi vzdelávacími

- potrebami.
- Aplikácia obohatená o moduly rozšírenej reality.
- Webová stránka projektu, ktorá bude cenným zdrojom informácií pre celú vzdelávaciu komunitu.
- Otvorený online kurz určený na školenie učiteľov s možnosťou získať certifikát.



Cesta vpred

Konferencia bola podporená aj rozsiahlou diskusiou o kľúčovej potrebe navrhovať, vytvárať a implementovať pútavé a motivujúce materiály, ktoré podporujú tvorivé učenie a vzdelávanie.

Pri pohľade do budúcnosti tak zostáva náš záväzok, venovať sa aj ďalším témam, nezmenený.

Úspech dvojdňovej záverečnej konferencie je dôkazom odhodlania a vášne všetkých, ktorí sa podieľajú na projekte ARphymedes Plus, lebo len spoločne dokážeme hlboko ovplyvniť vzdelávacie prostredie.

P.S. Viac informácií nájdete na našej webovej stránke, kde si môžete prezrieť všetky vytvorené materiály a dosiahnuté úspechy.

Zostaňte s nami a sledujte ďalšie vzrušujúce novinky, lebo ďalej pokračujeme na ceste za inkluzívnym a pohlcujúcim vzdelávaním v oblasti fyziky.



**Co-funded by
the European Union**

Európska komisia podporila vydanie tejto publikácie, neznamená to však podporu jej obsahu, ktorý vyjadruje len názory autorov, a Komisia nenesie zodpovednosť za akékoľvek použité informácie, v nej obsiahnuté.

Tento e-mail bol odoslaný na adresu <<Emailová adresa>>
[prečo som to dostal? odhlásiť sa z tohto zoznamu aktualizovať predvoľby](#)
[odberu](#) JO - Via Mario Sangiorgi, 37 - Catania, Taliansko 95129 - Taliansko

